


Von: **Wolfgang Alles** w.alles1952@gmail.com   
Betreff: Vorstands-Info  
Datum: 12. April 2023 um 01:04  
An: Wolfgang Alles Wolfgang-alles@web.de  
Blindkopie: h-j.thielmann@t-online.de

WA

# **Rolling Hills Golfclub Baumholder e.V.**

## Vorstands-Info

### **Liebe Golffreundinnen und Golfreunde,**

#### **1. Mitgliederversammlung**

*Unsere diesjährige Mitgliederversammlung hat am Freitag, dem 31.03.2023 im Clubhaus stattgefunden.*

*Es galt in der gut besuchten Veranstaltung eine Vielzahl von anstehenden Punkten abzuwickeln.*

*Neben den Berichten von Präsident und den einzelnen Vorstandsmitgliedern und der einstimmig erfolgten Entlastung des Vorstandes für die letzten beiden Kalenderjahre standen noch Nachwahlen zum Vorstand und die Festlegung des nächsten Jahresbeitrages an.*

*Einstimmig wurde beschlossen, dass der Jahresbeitrag so wie bisher beibehalten bleibt.*

*Aufgrund des Umstandes, dass leider unser bisheriger Vizepräsident, Günter Kauth, sein Mandat aus persönlichen Gründen zur Verfügung gestellt hatte, waren auch personelle Entscheidungen zu treffen.*

*Während meines Rechenschaftsberichtes habe ich unserem Günter Kauth ganz herzlich für seine hervorragende Arbeit im Vorstand und für die jahrelange Tätigkeit als DV-Administrator unseres Clubs gedankt und sein Ausscheiden aus dem Gremium bedauert.*

**Bei der Nachwahl zum Amt des Vizepräsidenten/ -in wurde als einstimmiger Vorschlag des Vorstandes an die Versammlung unsere Golffreundin **Marianne Gilcher** von mir vorgeschlagen. Marianne wurde einstimmig zur neuen Vizepräsidentin unseres Clubs gewählt und nahm das Amt an.**

**Durch die Wahl von Marianne war danach die Position des Schriftführers/-in neu zu besetzen.**

**Hierfür hat der Vorstand einstimmig unsere Golffreundin **Susanne Theobald** der Versammlung vorgeschlagen.**

**Susanne Theobald nahm nach ihrer Wahl auch das neue Amt an.**

**Im Namen des Vorstandes gratulierte ich beiden Damen zu ihrer Wahl und freue mich auf die weitere gute Zusammenarbeit.**

*In der Mitgliederversammlung im kommenden Jahr steht dann wiederum die*

komplette Neuwahl des Vorstandes turnusgemäß an. Hierfür setzen wir bei unseren Mitgliedern auf reges Interesse an der Vorstandsarbeit, da sich einige personelle Veränderungen z.B. aus Altersgründen abzeichnen.

**Schon jetzt rufe ich euch alle dazu auf, wie schon in der Versammlung ausgeführt, sich bei Interesse bei mir oder einem Vorstandsmitglied ohne Scheu zu melden.**

**Wir sind für jede interessierte Person offen und dankbar.**

## **2. Wir suchen noch Helfer für unsere Turniere**

Zur ordnungsgemäßen Abwicklung unserer Veranstaltungen und Turniere sind wir stets auf helfende Hände aus dem Verein angewiesen, damit nicht immer die gleichen Personen zum Einsatz kommen müssen.

Aus diesem Grund hat unser Planungsteam um unsere Golffreundin Barbara Pees die anliegende Übersicht entwickelt, in die wir bitten, dass sich Interessierte bitte eintragen wollen und an uns zurückschicken. Wir brauchen wirklich dringende Unterstützung.

**Im Wesentlichen geht es dabei um die Hilfe bzw. Ausrichtung der Frühschoppenturniere und die Unterstützung bei den 18 Loch Turnieren.**

Bei den **Frühschoppenturnieren** geht es darum, das sich idealerweise ein Duo zusammenfindet oder Paar oder Lebensgemeinschaft, welches das Turnier mit einem kleinen selbst besorgten oder im Clubhaus zubereiteten Snack begleitet und den Thekendienst an diesem Morgen übernimmt.

Turnierstart ist jeweils morgens um 10.00 Uhr und das Essen sollte gegen 12.00 Uhr bereit sein.

Eine Ausnahme bildet das Early Bird oder Sunrise Turnier am 20.08.2023, welches um 07.00 Uhr beginnt. Dort sollte dann ein Frühstück für 09.00 Uhr vorbereitet werden.

Alle Auslagen werden vom Verein erstattet, wozu bitte die Belege des Einkaufs aufgehoben werden sollten.

Bei den **18 Loch Turnieren** geht es schwerpunktmäßig um das Organisieren/Einkauf für die Halfwayverpflegung und eventuell Helfer bei Buffetdienst oder beim Grillen.

Hierbei geht es um die fünf in der anhängenden Übersicht aufgelisteten Turniere, für die nach Mitteilung der Teilnehmerzahl durch das Planungsteam an die Helfer die Halfwayverpflegung eingekauft und am Spieltag angerichtet werden soll. (Wurst Käse, Brötchen, Obst, eventuell ein Kuchen etc...nach Wahl)

Außerdem sind wir für Hilfe an der Theke oder beim Grillen sehr dankbar.

Auch hier werden alle Auslagen der Helfer/-innen vom Verein erstattet.

**Also meldet euch bitte zur Unterstützung unserer Veranstaltungen. Wir sind auf eure Hilfe angewiesen.**

~~.....~~  
**Hierzu könnt ihr euch in die anhängende Datei eintragen und diese zurück schicken oder euch einfach per Mail melden.**

**Für Fragen rund um die Abläufe stehen euch Barbara und Andreas Pees unter der Mail: [babspees@gmail.com](mailto:babspees@gmail.com); zur Verfügung, die die Einteilung auch koordinieren.**

**Unter dieser Adresse könnt ihr euch auch zum Helferdienst direkt anmelden.**

**Mit schon jetzt herzlichem Dank für eure Unterstützung sende ich euch**

**herzliche Grüße**

**Wolfgang Alles, Clubpräsident**

priv.:

Unterm Rotenberg 4

66629 Freisen-Grügelborn

Tel: 0049 6857 5198

Fax: 0049 6857 5122

[wolfgang-alles@web.de](mailto:wolfgang-alles@web.de)



Helfer für  
Turnier...23.ods